Formules de Carnot

Le triangle OAM étant isocéle, la hauteur issue de O est
aussi médiane, médiatrice et bissectrice. Ainsi I’angle

HOM = a car il est la moitié de AOM =2a..

Or dans le triangle rectangle OHM,

sin o= |MH| car |[OM| = 1.

De plus 2 [MH| = |AM| = \/(1—c052a)2 +sin’ 2o .

Ainsi

25in o = v/1— 205 20, + C0s? 20, +5in? 20, = /2 — 2¢0s 2a.

] ,l—cos 20
Donc sina = T .

Ainsi cos(x:\/l_l—C;SZoc =\/1+c252a |

On peut donc écrire comme formule : 2 sin?a = 1 — cos 2a et 2 cos?0. = 1 + cos 20.



